
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 30-04-2009 ore 15:30

Consiglieri componenti la Commissione: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Franco Ferrari, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alberto
Mazzonetto, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Vittorio Pepe, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin,
Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso,
Saverio Centenaro, Franco Conte, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Raffaele Speranzon,
Fabio Toffanin.

Altri presenti: Assessore Enrico Mingardi, Consigliere Alfonso Saetta, Consigliere Valerio Lastrucci, Consigliere Claudio
Borghello.

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 372 (nr. prot. 24) con oggetto "Ora di parcheggio gratuito in centro a
Mestre", inviata da Bruno Filippini. L'interrogazione non è stata trattata per l'assenza dell'interrogante.
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1415 (nr. prot. 53) con oggetto "Collegamenti autobus con l’Ospedale
dell’Angelo", inviata da Antonio Cavaliere.L'interrogazione non è stata trattata per l'assenza dell'interrogante. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 734 (nr. prot. 7) con oggetto "Accordo di programma Gazzera - Marzenego",
inviata da Claudio Borghello. L'interpellanza è stata regolarmente trattata.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1111 (nr. prot. 60) con oggetto "Viabilità Nuovo Ospedale di Mestre - Più strade,
Meno traffico, Meno inquinamento.", inviata da Alfonso Saetta. L'interpellanza è stata regolarmente trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1355 (nr. prot. 44) con oggetto "PIAZZALE LEONARDO DA VINCI A
MESTRE.. QUALE PROGETTO SARA' APPROVATO?", L'interpellanza non è stata trattata per l'assenza
dell'interrogante. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1486 (nr. prot. 79) con oggetto "strisce Blu – Zona Piraghetto", inviata da
Valerio Lastrucci.L'interpellanza è stata regolarmente trattata.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1568 (nr. prot. 1) con oggetto " tratta Venezia – Mestre: collegamento
ferroviario regionale.", inviata da Paolino D'Anna.L'interpellanza non è stata trattata per l'assenza dell'interrogante. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1572 (nr. prot. 4) con oggetto "Il sistema del futuro TRAM ha tutte le
autorizzazioni?", inviata da Alfonso Saetta.

L'interpellanza è stata regolarmente trattata.
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
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